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ATA DA 82ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 18/04/2023. 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 

realizou-se a 82ª (Octogésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência da Vereadora Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, que 

declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de 
Souza Ribeiro que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Francisco Claúdio Silva Sousa, José 

Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro 
Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e 

Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 09 (nove) e ausentes: Antôn io Ítalo 
Bessa Bomfim e José Valmir Dias da Silva Filho. Em seguida o Senhor Secretário fez 

leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 11/04/2023. Colocada em votação 
foi aprovada por unanimidade. Com a palavra a Senhora Presidente falou que o 
Presidente ítalo precisou se ausentar mais uma vez por motivo de força maior, 
portanto irei presidir essa sessão. Em seguida autorizou leitura da Moção de Pesar 
à família de MARIA ZENEIDE MEDEIROS BESSA. Com a palavra a Vereadora 

Alexandra falou que gostaria de abraçar a família da querida amiga Zeneide. 

Sintam-se todos abraçados por essa Casa. Continuando foi autorizado leitura dos 
Requerimentos dos Vereadores Àlexandra da Hora e Claudio Silva: nº 21/2023 - a 
reforma da Quadra da escola Francisco Rocha Ramos; Nº 22/2023 - solicitando a 

construção de uma Academia ao Ar Livre no Bãitró Sãõ Bênéâito - Acarape e Nº 
23/2023 - solicitando a reforma da Escola Francisco Rocha Ramos. Com a 

palavra a Vereadora Alexandra falou que ela e o Claudio estão fazendo esses 

pedidos e já conversaram com o Prefeito, que se prontificou. Já quero agradecer. 
Temos outros requerimentos de calçamento que serão atendidos. Colocados em 
votação foram aprovados por unanimidade. Em seguida foi feito leitura do 
Requerimento nº 26/2023 da Vereadora Celina Carlos, solicitando a confecção de 
fardamento para as ACS -Agente Comunitário de Saúde, que entraram no ultimo 
processo seletivo. Justificando a Vereadora Celina disse que foi procurada e elas 
falaram que estão tendo dificuldades. Já foram barradas por falta de identificação. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi autorizou 
leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 008/2023 que "INSTITUE A POLÍTICA 
MUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com a palavra a 
Senhora Presidente convidou para fazer parte da mesa o Secretário Raimundo 
Filho, o Secretário Adjunto José Wilson e a Coordenadora Edinilsa. Em seguida 
houve um debate com os vereadores, onde foi explicado como irá funcionar o 
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Projeto em pauta. Após debate o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou 
encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e 

autorizei lavrar a presente Ata. 
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